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Pred nama je drugi broj naših novi-
na. Kako je prvi broj ostavio iza 
sebe brdo pohvala i pozitivnih ko-
mentara, nadam se da će ovaj broj 
kao i svaki sljedeći biti isti ili još 
bolji.

Svim građanima  koji po prirodi 
stvari ne morate  stvarati lokalne 
propise, dobro će doći ove novine 
kako bi mogli pratiti sva događanja 
i novosti u našoj općini. Mi u 
Općinskom vijeću imamo  težak 
zadatak stvoriti lokalna pravila po 
kojima bi nam trebalo biti ljepše i 
bolje živjeti u našoj sredini. A kako 
u ovoj općoj besparici?

Nije rješenje dizati općinska davan-
ja u ovoj situaciji, a pri rješavanju 
komunalnih problema ograničeni 
smo onom količinom novca koju 
smo propisali da je treba ubrati. 
Zato pokušavamo biti negdje u 
županijskom prosjeku kako bis-
mo  pomirili potrebe i financijske 
mogućnosti građana.

UVODNIK 

Nadam se da takva situacija neće 
postati trajna. Zato svim žiteljima 
Općine Orehovica želim sretan 
Božić i svako dobro u Novoj godini.

Branko Sušec

Predsjednik Općinskog vijeća 
Općine Orehovica Branko Sušec

Općina Orehovica
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Fax: 040/636-039
Načelnik Općine Franjo Bukal
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Osnovna škola Orehovica
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Područna škola Podbrest
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Ambulanta – Dom zdravlja 
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Poštovani žitelji Općine, eto, pred 
vama je drugi broj informativnog 
glasila Općine Orehovica kojim 
ćemo vam prezentirati sve radn-
je i događaje koji su se odvijali u 
općini, školi, crkvi i udrugama koje 
djeluju na našem području. Pošto 
smo za prvo izdavanje glasila do-
bili pozitivnu kritiku javnosti, do-
bre prijedloge za ispravak sitnih 
grešaka te dosta pitanja načelniku, 
pokušat ću vas u kratkim crtama iz-
vijestiti o realizaciji projekata koji 
su zacrtani u proračunu za 2011. 
godinu. Najveći nam je prioritet bio 
da dođe do završetka i puštanja na 
korištenje učenicima i djelatnicima 
novoizgrađene zgrade Osnovne 
škole Orehovica. Eto, i to smo 
dočekali i svečano predali školsku 
zgradu na korištenje 28. listopada 
2011. Taj će datum zasigurno ući 
u povijest jer je naselje Orehovica 
po prvi puta dobilo zgradu namijen-
jenu isključivo održavanju nastave 
u školi. U zgradu je ukupno investi-
rano cca 11.500.000,00 kuna. Za 
prvu etapu izgradnje temelja i in-
frastrukture su sredstva zajednički 
osigurali Općina Orehovica i 
Međimurska županija, a ostala 
sredstva su namaknuta iz programa 
EIB II Ministarstva regionalnog 
razvoja, šumarstva i vodnog gospo-
darstva koje je izvođaču radova fir-
mi Fenix d.o.o. isplatilo za završnu 
etapu iznos od 9.500.000,00 kuna s 
PDV-om.
Da bismo završili građevinske ra-
dove na ne manje potrebitom ob-
jektu  Društvenog doma u Pod-
brestu, iz proračuna smo morali 
izdvojiti 460.000,00 kuna, od čega 
je Ministarstvo regionalnog raz-
voja, šumarstva i vodnog gospo-

darstva osiguralo 150.000,00 kuna. 
Objekat je u funkciji, kao što je u 
funkciji i rekonstruirana cesta kraj 
samog objekta, a također je hor-
tikulturno uređen i okoliš Doma. 
Investicija je vrijedna 235.000,00 
kn od čega je Općina Orehovica iz 
proračuna financirala 110.000,00 
kuna.
Izgradnjom pješačko-biciklističke 

staze i proširenjem kolnika u dužini 
od 1.100 metara prema Romskom 
naselju osigurali smo bolju sigurnost 
i protok svih sudionika u prometu. 
Investicija je vrijedna 284.700,00 
kuna za što je Općina iz proračuna 
izdvojila 138.000,00 kuna, a pre-
ostali iznos od 146.700,00 kuna su 
sredstva Županijske uprave za ceste 
Međimurske županije.
Za uređenje groblja, a najviše za 
zbrinjavanje i odvoz kontejnera s 

lampašima i zelenim otpadom, iz 
proračuna je u 2011. godini  izdvo-
jeno 98.500,00 kuna. 
Za rad vatrogasnih društava u 
2011. godini izdvojeno je gotovo 
70.000,00 kuna, od čega za DVD 
Vularija cca 40.000,00 kuna, dio 
za dovršetak objekta nadstrešnice 
kraj poligona, a ostatak za nabavu 
vatrogasnog kombija. Za udruge 

i političke stranke iz proračuna je 
isplaćeno 47.000,00 kuna, dok je za 
socijalnu skrb izdvojeno 156.000,00 
kuna od čega 123.500,00 kuna ot-
pada na nabavu drva za ogrjev. Za 
pokriće dijela troškova smještaja 
djece u vrtićima izdvojili smo 
190.000,00 kuna.
Ove su godine u javnoj nabavi bile 
planirane i druge investicije, no one 
će morati pričekati bolja vremena, 
bolje reći, početak rada novoiza-

Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal

RIJEČ NAČELNIKA 
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brane Vlade nije riječi kako im 
je stalo do ravnomjernog razvoja 
općina, grada i županija, pretvo-
rila u zbilju. Za dobivanje kakve-
takve financijske potpore svojski 
smo se trebali potruditi te doslovno 
smo obijali vrata ministarstava da 
dođemo do financijske potpore 
koja nije dostatna da bi se pokrili 
troškovi planiranih radova u većem 
obimu.
Da bismo i dalje mogli nastavi-
ti tempom razvoja, gradnjom ili 
završetkom objekata, potrebno je 
i plaćanje komunalne naknade i 
drugih zaduženja koja su dobila 
domaćinstva. Zaduženja se temelje 
na odlukama koje su donijeli 
članovi Općinskog vijeća, načelnik 
i njegov zamjenik, a zasnovani su 
na zakonima Republike Hrvatske, 
te Statutu Općine Orehovica. Više 

puta takovi zakoni i propisi nisu 
nam baš po volji, ali dok su na sna-
zi, moramo ih poštovati, odnosno 
provoditi. 
Približavamo se božićnim i 
novogodišnjim blagdanima pa je 
pred nama izrada proračuna za 
2012. godinu. Smjernice su nam:
pokretanje industrijske zone (gos-
podarski razvoj),
parcelacija i prodaja gradilišta u 
Orehovici (ostanak mladih obitelji),
završetak sportsko-vatrogasnog 
doma u Orehovici (edukacija mla-
dih sportaša i vatrogasaca),
adaptacija Društvenog doma i dog-
radnja vatrogasnog spremišta u Vu-
lariji (poboljšavanje uvjeta za rad 
vatrogasaca i udruga),
izrada ograda na grobljima u Ore-
hovici i Podbrestu (pročelja).
Osim pobrojenog, zadaća je 

načelnika da brine o što bogatijim 
javnim, kulturnim, sportskim i os-
talim sadržajima koji obogaćuju 
pojedinca i zajednicu. Isto tako 
nećemo zapostaviti pomoći za 
školovanje učenika, studenata, za 
osobe slabijeg socijalnog statusa i 
osobe treće životne dobi.
Vjerujem da ćemo zajedno realizi-
rati zacrtane planove.
Svim žiteljima Općine Orehovica 
želim čestit i miran Božić kao i sret-
nu, zdravu, plodnu i rodnu Novu 
godinu, uz ispunjenje svih životnih 
ciljeva na poslovnom i osobnom 
planu. Neka vam je uspješna 2012. 
godina!

Vaš načelnik
Franjo Bukal 

1. Kako spriječiti, odnosno 
izbjeći, krađe poljoprivrednih 
proizvoda po poljima?

Svaku krađu građani mogu prijaviti 
nadležnoj policijskoj postaji koja će 
obaviti uviđaj. Početkom 2012. go-
dine Općina Orehovica raspisat će 
natječaj za zapošljavanje komunal-
nog i poljoprivrednog redara čija će 
dužnost, između ostalog, biti i pre-
vencija krađa na poljima. Također, 
redar će provoditi mjere propisane 
Zakonom o komunalnom gospo-
darstvu te Zakonom o poljoprivred-
nom zemljištu, kao i provoditi Od-
luku o komunalnom redu, Odluku 
o agrotehničnim mjerama u svrhu 
zaštite poljoprivrednog zemljišta i o 
mjerama za uređivanje i održavanje 
poljoprivrednih rudina Općine Ore-

PITANJA NAČELNIKU
hovica, Odluku o uvjetima i načinu 
držanja kućnih ljubimaca i načinu 
postupanja s napuštenim i izgubljen-
im životinjama na području Općine 
Orehovica te druge odluke iz do-
mene Općinskog vijeća i načelnika.
Također, ovim se putem pozivaju 
građani da prijave svaku krađu na 
poljima kako bi se što učinkovitije 
moglo djelovati na sprječavanju 
nastanka štete za poljoprivredne 
proizvođače.

2. Što se poduzima glede zbrin-
javanja pasa lutalica na području 
Općine?

Općinsko vijeće Općine Orehovi-
ca na svojoj 12. sjednici održanoj 
21.03.2011. donijelo je Odluku o 
uvjetima i načinu držanja kućnih 

ljubimaca i načinu postupan-
ja s napuštenim i izgubljenim 
životinjama na području Općine 
Orehovica. U skladu  sa Zakonom 
o zaštiti životinja (NN 135/06) te 
navedenom odlukom Općina je s 
Udrugom za zaštitu životinja Pri-
jatelji, V. Nazora 56, Mihovljan, pot-
pisala ugovor o obavljanju poslova 
skloništa za životinje na području 
Općine Orehovica. U 2011. godi-
ni zbrinuto je ukupno 18 pasa na 
temelju dojava građana. Troškovi 
zbrinjavanja iznose 787,56 kn po 
psu, a cijena uključuje: poslove 
hvatanja, trokratnog pregleda na 
bjesnoću, držanja u karanteni (10 
dana), cijepljenja, čipiranje te 
smještaj od 10. do 60. dana. Ovim 
se putem apelira na stanovnike 
Općine da prijave svako nezakonito 
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napuštanje životinja kako bi se od 
vlasnika mogla potraživati naknada 
nastalih troškova zbrinjavanja koji 
u velikoj mjeri opterećuju Općinski 
proračun. 
Spomenutom odlukom propisani 
su uvjeti držanja životinja kojih se 
moraju pridržavati njihovi vlasnici, 
provođenje mjera za sprječavanje i 
suzbijanje zaraznih bolesti, regis-
tracija pasa, postupak s napuštenim 
životinjama te novčane kazne za 
vlasnike životinja koji se oglušuju 
na ovu Odluku.  
3. Kako se troši prikupljena grob-
na naknada?

Pregled troškova održavanja grob-
lja u 2011. godini nalazi se u obliku 
tablica na ovoj stranici.

4. Kada će se nastaviti graditi 
školska športska dvorana?

Prošlo je gotovo 3 godine od kada 
su Općina Orehovica i Međimurska 
županija kao osnivač uložili fi-
nancijska sredstva u visini od cca 
1.400.000,00 kn za izgradnju temel-
ja i temeljne ploče, infrastrukture 
sa postavom stupova. 29.09.2009. 
godine imali smo prilike ugostiti 
potpredsjednika Vlade Repub-
like Hrvatske i ministra regional-
nog razvoja, šumarstva i vodnog 
gospodarstva gospodina Božidara 

Pankretića (HSS) koji je općinskom 
vodstvu, članovima Općinskog 
vijeća i okupljenim građanima 
dao izjavu pred medijima da će 
se školska športska dvorana iz-
graditi 2010. godine jer je Općina 
Orehovica obavila sve predradnje 
i navedeni projekt kandidirala za 
financiranje iz sredstava EIB II. 
Međutim, to je bilo izrečeno kako 
bi se ostavio dojam moći funkcije. 
Svjedoci smo da riječi koje izgo-
varaju, a poglavito ona krilatica 
˝brinemo se o ravnomjernom raz-
vitku općina, gradova i županija˝, 
ostaju samo pusta obećanja. Budući 
da je Općina Orehovica odradila 
traženo, odnosno investiciju pri-
javila u EIB III, čeka se da se us-
postavi vlast na državnoj razini pa 
da sjednemo i ukažemo na potrebu i 
prioritet nastavka izgradnje jer ima-

mo  punu podršku županijske vlasti 
koja će, ako resorno ministarstvo 
prihvati financiranje, isto financ-
ijski popratiti u 2012. godini.

5. Koliko Općina Orehovica izd-
vaja za rad dobrovoljnih vatro-
gasnih društava?

Općina Orehovica iz svog proračuna 
izdvaja financijska sredstva za rad 
dobrovoljnih vatrogasnih društava i 
više nego je predviđeno zakonom, 
a sve poradi nabave novog kombi 
vozila tijekom prošle i ove godine. 

Pregled financiranja vatrogastva u 2011. godini

Pregled prihoda i rashoda groblja u 2011. godini

PITANJA NAČELNIKU
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ROKIC:DROM - 
Festival romske glazbe i plesa

U skladu s projektnim planom 
projekta ROKIC:“DROM“ 
dana 18.11.2011. u dvorani Os-
novne škole Orehovica održan 
je Međunarodni festival romske 
glazbe i plesa čiji je domaćin bila 
Općina Orehovica, projektni part-
ner u prekograničnom projektu IPA 
Slovenija – Hrvatska 2007. – 2013. 
s čijom provedbom se započelo u 
srpnju 2009. godine.
Na samom početku službenog di-
jela programa uzvanicima se obra-
tio općinski načelnik Općine Ore-
hovica Franjo Bukal. Prisutne je 
upoznao s projektnim planom pro-
jekta te je ujedno uputio poziv
pripadnicima romske nacionalne 
manjine s područja Općine Ore-
hovica da se što aktivnije uključe u
projektne aktivnosti kako bi se 
postigla sama svrha projekta. Pred-
sjednik Općinskog vijeća Općine
Orehovica Branko Sušec uputio je 
riječi dobrodošlice uzvanicima sa 
željom da upoznaju tradicionalne
zvukove romske glazbe i tradicion-
alne pokrete romskog plesa. Pri-
godne riječi podrške provedbi
projekta uputili su i vodeći partner 
u projektu, župan Općine Črenšovci 
Anton Tornar te pročelnica
Upravnog odjela za obrazovan-
je, kulturu i sport Međimurske 
županije Sonja Tošić-Grlač.
Međunarodnom festivalu romske 
glazbe i plesa odazvali su se pred-
stavnici brojnih institucija s
područja Međimurske županije: 
ravnateljica Centra za socijalnu 
skrb Suzana Belović, zamjenik
gradonačelnika grada Mursko 

Središće Dražen Srpak, zamjenica 
općinskog načelnika Općine Mala
Subotica Danica Glad, načelnik 
Općine Nedelišće Mladen Horvat, 
načelnica Općine Pribislavec Višnja
Ivačić, ravnatelj OŠ Orehovica 
Branko Sušec, predsjednik Udruge 
„Europski Romi Međimurske
županije“ Krunoslav Vuk, predsjed-
nik Udruge za obrazovanje Roma 
„Uzor“ Dragan Ignac, predstavni-
ca Udruge „ZORA“ za nenasilje 
i ljudska prava Filipa Blažon, 
članovi slovenskog projektnog tima 
Agata Sardelič, Ludvik Levačić te 
župan Anton Tornar, predsjednik 
Vijeća romske nacionalne manjine 
Međimurske županije Željko Ba-
log, predsjednici Vijeća mjesnih 
odbora Orehovica, Podbrest i
Vularija, te stanovnici romskog 
naselja iz Orehovice i romskog 
naselja Kamenci.
Bogat program započeo je rom-
skom pjesmom „Djelem, djelem“ u 
izvedbi KUU „Zlatna korita“
koja je bila popraćena velikim 
pljeskom publike. U plesnom dijelu 
programa sudjelovale su brojne
glazbeno – plesne udruge iz sus-
jedne Slovenije: Romska udruga 
»Gitano« - M« Gomilica, romska
udruga »Romano vodji« Kamen-
ci , Romska udruga »Romano 
Pejtaušago« Kamenci te plesna 
skupina Romske udruge »Romano 
Jilo« Dolga Vas. 
Učenik OŠ Orehovica 
Goran Balog uz prat-
nju je tamburaškog 
orkestra svojim pro-
dornim glasom otp-
jevao pjesmu na rom-
skom jeziku čime je 
zaslužio gromoglasan 

pljesak brojnih posjetioca, dok je 
učenica 3. razreda harmonike Os-
novne umjetničke škole Miroslav 
Magdalenić Marina Oršuš izvela 
skladbu »Ples sa bakljama«. Pris-
utne je svojim nastupom oduševila 
plesna skupina učenika pripadnika 
romske nacionalne manjine OŠ 
Orehovica pod vodstvom mentorice 
gđe Nataše Horvat iz Lendave.
Po završetku programa uslijedila je 
i svečanost potpisivanja Sporazuma 
o osnivanju prekogranične
razvojne mreže. Institucije čiji su 
zakonski zastupnici svojim potpi-
som izrazili podršku provedbi
projekta jesu: Međimurska 
županija, Centar za socijalnu skrb 
područni ured Čakovec, Hrvatski
zavod za zapošljavanje područna 
služba Čakovec, Grad Čakovec, 
Grad Mursko Središće, Općina
Kotoriba, Općina Mala Subotica, 
Općina Nedelišće, Općina Pod-
turen, Općina Pribislavec, Osnovna
škola Orehovica, Udruga „ZORA“ 
za nenasilje i ljudska prava, Udruga 
„Europski Romi Međimurske
županije“ te Udruga za obrazovanje 
Roma „UZOR“ .
Nakon svečanosti potpisivanja Spo-
razuma za sve je uzvanike i posje-
titelje Međunarodnog festivala
romske glazbe i plesa bio organ-
iziran domjenak i druženje.

Plesna točka na festivalu

VIJESTI IZ OPĆINE
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21. svibnja 2011. Općina Orehovica 
obilježila je svoj dan – 14 godina od 
održavanja Konstituirajuće sjednice 
1. saziva Općinskog vijeća Općine 
Orehovica. Proslava Dana Općine 
održana je ove godine u Podbrestu. 
Program je započeo u 14.30 sati 
sa svetom misom u crkvi Blažene 
Djevice Marije Kraljice u Pod-
brestu koju je predvodio vlč. Damir 
Slamek, župnik župe Orehovica. 
Nakon mise svečana povorka upu-
tila se do novog objekta Društvenog 
doma i vatrogasnog spremišta gdje 
su pristune pozdravili domaćini: 
predsjednik Vijeća mjesnog odbora 
Podbrest Franjo Gajnik, predsjed-
nik DVD Podbrest Igor Horvatić te 
zapovjednik Vladimir Kudec. Na-
kon blagoslova objekta zamjenik 
župana Međimurske županije Mati-
ja Posavec, predsjednik Općinskog 
vijeća Branko Sušec te Općinski 
načelnik Franjo Bukal rezanjem vr-
pce svečano su obilježili završetak 
radova na Društvenom domu i va-
trogasnom spremištu.
U 15.30 započela je svečana sjedni-
ca Općinskog vijeća kojoj se odaz-
valo oko 400 uzvanika. Predsjednik 
Općinskog vijeća Branko Sušec 
prisutnima je prezentirao trenutnu 
društvenu, socijalnu i gospodarsku 
sliku Općine Orehovica te pohvalio 
sav trud koji općinska vlast ulaže u 
razvoj Općine u cijelosti.
Općinski načelnik Franjo Bukal 
prisutnima je čestitao Dan Općine 
Orehovica i u svome se govoru os-
vrnuo na uspješne rezultate rada te 
na sve čimbenike koji su tome pri-
donijeli: Općinsko vijeće vođeno 

jedinstvenim ciljem – napretkom 
Općine, povjerenje birača koji već 
10 godina daju svoje povjerenje 
koaliciji HNS-SDP te ponajviše 
svesrdno zalaganje općinske vlasti. 
Napomenuo je kako je zadnjih ne-
koliko godina Općina Orehovica 
suočena sa velikim izazovom osi-
guranja financijskih sredstava za 
provedbu i dovršetak zacrtanih 
projekata  jer sve više izostaje 
potpora iz županijskog i državnog 
proračuna. Stoga je naglasio svoju 
odlučnost u daljnjem nastojanju da 
zajedno sa županijskim vodstvom 
učini sve da se na državnoj razini 
prepoznaju vrlo važni projekti za 
Općinu Orehovica: izgradnja susta-
va kanalizacije i odvodnje oborin-
skih voda, sanacija deponija, iz-
gradnja nove zgrade osnovne škole i 
školske športske dvorane, izgradnja 
gospodarske zone veličine 127 ha, 
provedba projekta prekogranične 
suradnje za romsku nacional-
nu manjinu ROKIC:DROM.... 
Načelnik se zahvalio članovima 
Općinskog vijeća bez razlike na 

stranačku pripadnost te svim 
mještanima na podršci koju mu 
pružaju u radu.
Po završetku svečane sjednice 
održao se prigodni program u 
organizaciji KUD-a Fijolica iz 
Orehovice. Nazočne su svo-
jim nastupom oduševili članovi 
Hrvatskog kulturnog društva 
“Međimurje-Ljubljana”, Ze-
maljske samouprave Hrvata u 
Mađarskoj iz Koszega (Kisega), 
učenici OŠ Orehovica te sami 
članovi KUD-a Fijolica. DVD 
Podbrest, Orehovica i Vularija 
održali su zatim združenu vježbu, 
te po završetku iste predali pri-
javak Općinskom načelniku 
Franji Bukalu. Nakon programa 
za sve je prisutne organizirana 
okrjepa lovačkim gulašom ko-
jeg su pripremili Stjepan Sečan i 
Stjepan Crnčec, te obiljem kolača 
i slastica za koje su se pobrinule 
vrijedne domaćice iz Podbresta. 
Također, po završetku službenog 
dijela druženje je nastavljeno uz 
živu glazbu do jutarnjih sati.

DAN OPĆINE OREHOVICA

Rezanje vrpce na otvorenju društvenog doma u Podbrestu
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DETALJNI PLAN UREĐENJA 
˝KRIŽOPOTJE˝ U OREHOVICI

Na temelju Zakona o prostor-
nom uređenju i gradnji (˝NN˝ 
broj 76/07, 38/09, 55/11 i 90/11), 
Općinsko vijeće Općine Orehovi-
ca donijelo je Odluku o donošenju 
Detaljnog plana uređenja (DPU) 
˝Križopotje˝ u Orehovici. Detalj-

ni plan uređenja izradila  je tvrtka Urbia 
d.o.o. Čakovec. Područje obuhvata DPU 
je površine cca 16,20 ha, a odnosi se na 
dio naselja Orehovice topografskog na-
ziva Križopotje i na područje katastarske 
čestice broj 1961/2 k.o. Orehovica. De-
taljnim planom uređenja utvrđuje se de-
taljna namjena površina, uvjeti uređenja 
površina, način opremanja zemljišta 
prometnom, komunalnom i telekomu-

nikacijskom infrastrukturom, uvjeti 
formiranja i korištenja građevnih 
čestica, uvjeti izgradnje građevina, 
mjere zaštite kulturnih dobara, 
mjere sprečavanja štetnih utjecaja 
na okoliš i drugi elementi važni za 
uređenje prostora unutar područja 
obuhvata DPU.

Imenovanje ulica u zoni Križopotje
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OBILJEŽAVANJE DANA 
ANTIFAŠISTIČKE BORBE

22. lipnja 2011. godine povodom 
obilježavanja Dana antifašističke 
borbe općinski načelnik Općine 
Orehovica Franjo Bukal, zamjenik 
načelnika Viktor Pintarić te 
članovi Vijeća mjesnog odbora 
Podbrest svečano su položili vi-
jenc na spomenik u Podbrestu 
podignutom u čast palim borcima 
Narodnooslobodilačke vojske i 
žrtvama fašističkog terora.
Polaganje vijenca izvršeno je i na 
mjesnom groblju Podrest, u čast 
pokojnog Stjepana Jurića, poginu-
log u Domovinskom ratu u mjestu 
Rajići (kod Novske ).

IMENOVANJE NOVIH ULICA 
U OREHOVICI

Na sjednici Općinskog vijeća 
Općine Orehovica donijeta je Od-
luka o imenovanju novih ulica u 
zoni ˝Križopotje˝ te ulica u Rom-

skom naselju u Orehovici. 
Zona Križopotje obuhvaća Franko-
pansku ulicu, Školsku ulicu, 
Dravsku ulicu i novo-formiranu 
Vukovarsku ulicu.
Školska ulica se pruža od križanja 
s Ulicom Nikole Tesle do križanja 
s Frankopanskom ulicom, zatim 
nastavlja u smjeru juga te završava 
spajanjem na Dravsku ulicu,
Frankopanska ulica nastavlja se 
od križanja sa Školskom ulicom u 
smjeru jugoistoka te završava spa-
janjem na Dravsku ulicu.
Između Frankopanske ulice i 
Školske ulice u zoni Križopotje 
formira se nova Vukovarska ul-
ica koja se pruža od križanja sa 
Školskom ulicom sve do spajanja 
sa Dravskom ulicom.
U romskom naselju imenovane 
su sljedeće ulice: Đurđevdanska 
ulica, Ulica dr. Franje Tuđmana, 
Međimurska ulica,Vrtna ulica, 
Ulica hrvatskih branitelja, Cvjetna 
ulica, Omladinska ulica, Sportska 
ulica, Ilica, Ulica grofa Feštetića te 
se postojeća Ulica Vladimira Na-

zora produžuje u smjeru jugoistoka 
sve do Ulice Nikole Tesle.

IZBORI ZA PREDSJEDNIKA I 
POTPREDSJEDNIKA VIJEĆA 
ROMSKE NACIONALNE 
MANJINE

Na sjednici Vijeća romske nacion-
alne manjine održane 3.08.2011. 
godine održan je izbor za  pred-
sjednika i potpredsjednika Vijeća 
romske nacionalne manjine te 
je donesen Statut Vijeća. Nakon 
provedenog tajnog glasovanja 
utvđeno je da je za predsjednika 
Vijeća romske nacionalne man-
jine jednoglasno izabran Kru-
noslav Vuk dok je za zamjenika 
predsjednika  izabran Velibor Ba-
log. Predsjedavajući je prisutnima 
predstavio prijedlog Statuta Vijeća 
romske nacionalne manjine Općine 
Orehovica. Statutom su utvrđuje 
naziv, sjedište,područje djelovanja, 
zastupanje, djelatnosti Vijeća, ti-
jela Vijeća i njihov sastav, izbor, 
opoziv, ovlasti i način odlučivanja.

ODLUKA O BROJU ETAŽA 
KOJE SE MOGU OZAKO-
NITI NA NEZAKONITO 
IZGRAĐENOJ ZGRADI

Općinsko Vijeće Općine Orehovica 
na 16. sjednici održanoj 13.10.2011. 
godine na prijedlog općinskog 
načelnika g. Franje Bukala doni-
jelo je Odluku o broju etaža koje 
se mogu ozakoniti na nezakonito 
izgrađenoj zgradi.  Na nezakonito 
izgrađenoj zgradi (izgrađenoj pro-
tivno prostornom planu) mogu se 
ozakoniti najviše dvije etaže od 
kojih je druga potkrovlje, osim ako 
odlukom predstavničkog tijela
jedinice lokalne samouprave nije 

Polaganje vijenca u Podbrestu
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određen veći broj etaža. Navede-
nom odlukom, koja se primjen-
juje samo u postupku ozakonjenja 
zgrada, određuje se veći broj etaža 
za nezakonito izgrađene zgrade 
unutar i/ili izvan građevinskog 
područja. 

7. SPORTSKO-REKREATIV-
NI SUSRET EKIPA OPĆINA 
I GRADOVA MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE

Međimurski savez sportske rek-
reacije “Sport za sve”, sada već 
tradicionalno, organizira, jedin-
stvene u Republici Hrvatskoj, 
sportsko-rekreacijske manifestacije 
pod nazivom “Sportsko-rekreativ-
ni susret članova vijeća općina i 
gradova Međimurske županije”.
Cilj je jednogodišnje okupljanje 
čelnih ljudi (načelnika i zamjeni-
ka, vijećnika, članova mjesnih 

odbora i zaposlenika) općina i 
gradova MŽ da se barem jednom 
godišnje, bez obzira na stranačku 
pripadnost i različitost mišljenja o 
određenim programskim aktivnos-
tima u lokalnoj samoupravi, kao 
jedinstvena ekipa natječu s kolega-
ma iz druge općine ili grada i da u 
igri, zabavi i smijehu dožive zado-
voljstvo i sreću te da “napune bat-
erije” za daljnji rad u ostvarivanju 
planiranih zadaća.
Sada već tradicionalni 7. sportsko 
rekreativni susret ekipa općina 
održao se pod pokroviteljstvom 
Međimurske županije i općine Be-
lica 05. listopada 2011. u prostoru 
društvenog doma u Belici. 
Tjelesnim vježbanjem sudionici 
su razgibani i zagrijani sudjelovali 
ekipno u 6 sportskih disciplina i 
postigli rezultate u sljedećim dis-
ciplinama: vođenje balona, pikado, 
viseća kuglana, gađanje kolutima, 
gađanje u koš i slalom.

U sveukupnom plasmanu prva tri 
mjesta osvojile su ekipe Strahonin-
ca, Belice i Pribislavec. Predstavni-
ci naše općine osvojili su 4. mjesto 
u ukupnom poretku.
Druženje je završilo u dobrom 
raspoloženju uz pjesmu i ples.        

DOBROVOLJNO DARIVANJE 
KRVI

Od lipnja ove godine Hrvatski 
crveni križ proveo je u Općini Ore-
hovica dvije akcije dobrovoljnog 
darivanja krvi.
Prva je provedena 1. srpnja 2011., a 
akciji je pristupilo ukupno 38 dari-
vatelja od čega je krv darovalo 29 
darivatelja, a 9-ero je odbijeno.
24. studenog 2011. provedena je 
druga akcija dobrovoljnog darivan-
ja krvi kojoj je pristupilo ukupno 31 
darivatelj od čega je krv darovalo 
22 darivatelja, a 9-ero je odbijeno.
Zahvaljujemo se darivateljima!

Sportsko-rekreativni susret ekipa općina i gradova
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PARLAMENTARNI IZBORI 
2011.

U nedjelju 4. prosinca 2011. 
održani su parlamentarni izbori. 
Na 4 izborna mjesta u našoj općini 
glasalo je ukupno 1146 glasača u II. 
izbornoj jedinici i 121 glasač u XII. 
izbornoj jedinici. Najviše glasova 
u našoj općini osvojila je Kuku-
riku koalicija (58,38%), a slijede ih 
HDZ (13,61%) i Hrvatski laburisti 
– stranka rada (11,95%). U XII. iz-
bornoj jedinici najviše glasova do-
bio je Željko Balog (95,04%).
Izbori su uvijek puni uzbuđenja. 
Onima koji u izbornim radnjama 
izravno sudjeluju,  izbori donose i 
pokoju brigu. Na zakonom propisan 
način osigurava se  provođenje Us-
tavom zajamčenih prava građana.  
Prava na pogreške gotovo i nema.  
Tu su birači, promatrači... Činjenica 
je da se prihvaćeni posao mora 
odraditi, a uz malo truda može se i 
dobro odraditi.

Koristim priliku te se predsjed-
nicima, članovima i zamjenicima 
stalnih i proširenih sastava iz bor-
nog povjerenstva i biračkih odbora 
Općine Orehovica zahvaljujem na 
doista dobro odrađenom poslu. Do-
bar je osjećaj živjeti u maloj sredini 
koju krase odgovorni i savjesni lju-
di. Hvala!

Predsjednica Općinskog izbornog 
povjerenstva Općine Orehovica

Smiljana Sušec dipl. iur.

DJEČJI VRTIĆ MEDO

Dječji vrtić „Medo“ započeo je s 
radom u rujnu 2002. godine. Od 
samog početka pedagoški rad s 
djecom je organiziran u neko-
liko mješovitih skupina koje vode 
diplomirani odgojitelji s položenim 
stručnim ispitima i višegodišnjim 
radnim iskustvom.
Dječji vrtić „ Medo“ zamišljen je 
kao dječja kuća. Prostor u kojem 

djeca svakodnevno borave organ-
iziran je po centrima aktivnosti pre-
ma interesima djece. Takav prostor 
potiče djecu na istraživanje, inici-
jativu i kreativnost. 
U vrtiću se provode glazbene, 
likovne, istraživačko-spoznajne, 
radno-praktične, specifične ak-
tivnosti s kretanjem kao i igraonica 
na stranom jeziku. Aktivnostima 
koje se provode u skladu s razvo-
jnim osobinama i mogućnostima 
pojedinog djeteta potiče se djetetov 
cjelovit razvoj: tjelesni, društveni, 
emocionalni i spoznajni. 
Odgojitelji rade timski i prakticiraju 
se otvorena vrata među skupinama 
kako bi se djeci omogućila inter-
akcija s djecom različitih dobnih 
uzrasta. 
Zahvaljujemo Općini Orehovica 
na kontinuiranoj suradnji, kao i na 
prigodnim poklonima povodom 
blagdana Svetog Nikole.

Posjet načelnika općine Orehovica dječjem vrtiću Medo povodom blagdana sv. Nikole
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UDRUGE I KLUBOVI
KUD „FIJOLICA“

21. svibnja 2011. proslavili 
smo Dan općine Orehovica. Na 
svečanosti su nam se pridružili 
naši gosti i prijatelji iz susjed-
nih zemalja: Hrvatsko kulturno 
društvo “Međimurje-Ljubljana” 
i Zemaljska samouprava Hrvata 
u Mađarskoj iz Koszega s kojima 
surađujemo već dugi niz godina. 
Naši su se gosti u službenom di-
jelu programa predstavili svojim 
kulturno-umjetničkim programom, 
a  druženje uz pjesmu i ples smo 
nastavili do ranih jutarnjih sati.
Povodom dvadesete obljetnice 
pada grada Vukovara članovi 
kulturno-umjetničkog društva 
„Fijolica“  posjetili su 19. listo-
pada 2011. grad Vukovar.  Posje-
tili smo Borovo naselje, muzej u 
vukovarskoj bolnici, Memorijalni 
centar Ovčara i Memorijalno grob-
lje žrtava iz Domovinskog rata te 
paljenjem svijeća odali počast svim 
žrtvama Domovinskog rata. U pov-
ratku smo posjetili Osijek gdje smo 

razgledali poznatu osječku Tvrđu 
te posjetili vinariju Feričanci gdje 
smo degustirali njihove poznate 
nagrađivane vrste vina. Izlet smo 
završili na gulašu u Kloštru Po-
dravskom gdje smo uz ples i glazbu 
zaključili druženje.
Pozivamo sve mještane općine 
Orehovica i ljude dobre volje da 
nam se pridruže na našoj tradi-
cionalnoj Štefanjskoj priredbi koja 
će se održati 26. prosinca 2011. u 
dvorani društvenog doma općine 
Orehovica!

NK „CROATIA“ OREHOVICA

NK Croatia Orehovica bit će slav-
ljenik 2012. godine kad slavi 40 
godina postojanja nogometnog klu-
ba. Davne 1972. na inicijativu neko-
liko mještana Orehovice, a ponajpr-
ije g. Ivana Baranića osnovan je NK 
Croatia Orehovica. Prvi predsjednik 
NK Croatia bio je tadašnji ravnatelj 
Doma umirovljenika Franjo Levak, 
tajničku dužnost obavljao je Max 
Bali, a blagajničku Josip Šafarić. 
Klub danas broji pedesetak igrača i 
dva trenera u dvije kategorije. Sen-
iori koje vodi trener Miljenko Bali 
natječu se u drugoj ŽNL-i istok gdje 
dijele drugo mjesto. Juniori koje 
vodi trener Marko Ružić natječu 
se u ŽNL-i juniori grupa B i zauzi-
maju drugo mjesto. Po rezultatima 
se vidi da se dobro radi u klubu, a 
klub ćemo još podići na višu razinu 
tako što ćemo prijaviti i pionire za 
sljedeću sezonu.
23.01.2011.g. sazvana je redovna 
Godišnja skupština NK Croatia 
Orehovica, međutim,  Skupština 
se pretvorila u izbornu jer je aktu-
alni predsjednik g. Željko Vurušić 

UDRUGE I KLUBOVI

KUD “Fijolica” na Ovčari s vukovarskim braniteljem Petrom Janjićem 
Tromblonom, preživjelim s Ovčare

NK “Croatia” Orehovica
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podnio neopozivu ostavku. Na 
skupštini se birao novi Izvršni i 
Nadzorni odbor. Tako danas bro-
jimo 16 članova IO i 3 člana NO. 
IO čine Alen Ružić (predsjed-
nik), Josip Šafarić( tajnik) koji 
obnaša i posao domara, Ladislav 
Požgaj i Ivan Piknjač (dopredsjed-
nici), Franjo Piknjač (blagajnik), 
Miljenko Bali (trener),  Marko 
Čurila, Darko Hajdinjak, Branko 
Horvat, Damir Jelenić, Kristijan 
Juras, Stjepan Koroš, Silvo Koz-
jak, Marijan Krčmar, Damir Pol-
janec te Branko Sušec (članovi) . U 
NO-u su Zdravko Cvrnjak, Darko 
Ivanušić i Mladen Topličanec. Ove 
godine NK Croatia organizirao je 
već tradicionalni turnir u malom 
nogometu “Po vulicama” za sve 
mještane Orehovice. Dva puta na 
proljeće i prije Božića organizatori 
smo turnira u belotu. Ove godine 
smo uselili u novu sportsko-vatro-
gasnu zgradu, te smo dobetonirali 
terasu i postavili nadstrešnicu, 
postavili smo ogradu od igrališta 
do zgrade, sadili smo drvored i 

uredili postojeći, u svlačionicama 
za igrače postavili smo vješalice 
i nove klupe za igrače. Osigurali 
smo informatičku opremu u surad-
nji s Weirless udrugom koja je 
smještena u istoj zgradi. Napravili 
smo odličnu suradnju s DVD-om 
Orehovica i OŠ Orehovica. Vrlo 
dobro surađujemo s Općinom Ore-
hovica te smo u dogovoru s njima 
napravili nasip za gledatelje. Zah-
valjujemo  svim našim navijačima, 
sponzorima (najviše domaćim obrt-
nicima) i svim ljudima i mještanima 
koji podupiru rad NK Croatia Ore-
hovica. Sljedeće godine planiramo 
napraviti vlastiti valjak za travnjak 
koji nam je jako potreban, rekon-
struirati postojeće reflektore na-
bavkom novih jer su ovi stari dotra-
jali, izgradnju pomoćnog igrališta 
i igrališta odbojke na pijesku. 
Pokušat ćemo napraviti prave se-
oske općinske igre na kojima će 
sudjelovati cijele obitelji. Svakako 
planiramo organizirati i veliku za-
bavu povodom 40 godina posto-
janja kluba, prije svega u surad-

nji s DVD-om Orehovica koji slavi 
jednu veliku godišnjicu, 120 godina 
svoga postojanja, i sa svim ostalim 
udrugama mjesta Orehovica. Sve 
stanovnike Orehovice pozivamo 
da nam se sljedeće 2012.  godine 
pridruže na proslavi 40 godina os-
nivanja nama dragog Nogometnog 
kluba CROATIA OREHOVICA.

KLUB UMIROVLJENIKA:
Kaj mi penzioneri začnemo

2011. leto je leto družeja i sportskih 
aktivnosti. Počelo je s dočekom 
Novoga leta de ga nas bilo čuda i to 
si z lepim željama za druženje črez 
celo leto. Unda smo meli godišnju 
skupštinu de smo si zadali nove za-
datke i ciljeve. Na prtuletje smo išli 
v posjet Slavoniji – Đakovo, Osi-
jek, memorijalni centar Vukovar 
de smo proživljovali teške trenutke 
stvaraja naše slobodne Hrvatske 
i išli smo na kopaje v toplice. Po 
leti se družimo v prirodi i to pre 
našim penzionerima v goricaj pre 
Antonoviću i pre našem bivšem 
predsedniku Horvatu. Išli smo se 
takmičit v sportskim takmičejima 
kaj su organizirale podružnice 
Novo selo na Dravi i Prelog de smo 
čistar lepe rezultote meli v sim dis-
ciplinama.
Organiziralo se i letovaje na našem 
lepom Jadranu, zišli smo se i z slov-
enskim penzionerima z Jarenina i 
bili na sikakšim drugim dogođajima 
v naši općini i okoli.
Došla je i jesen i ono naše jesensko 
druženje za Martije kaj se nebre 
sam tak pozobiti de so bili z nami 
penzioneri z Vanovca.
Na kraju želimo sem penzioneri-
ma i onima kaj to tek bodo, sem 
revoščanima, podbreščoncima i 
vulorčanima, sem ljudima dobre Turnir u belotu u organizaciji NK “Croatia” Orehovica
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vole, blagoslovlen i meren Božić i 
srečno celo novo leto!

SPORT ZA SVE

I ova 2011. godina bila nam je ak-
tivna i brzo je prošla. U fašničkoj 
smo povorci sudjelovale kao  ba-
lerine i lijepo se družile još i nakon 
povorke.
U travnju smo odradile bicik-
lijadu “Bimep” koju organizira 
Međimurska županija te smo od njih  
pohvaljene za dobru pripravnost.
4. lipnja natjecale smo se na 
Međimurskom festivalu sportske 
rekreacije na selu u Sv. Jurju na 
Bregu, gdje smo osvojile medalju 
u nošenju košare na glavi, a i bilo 
nam je jako zabavno.
3. rujna pridružile smo se našem 
župniku na hodočašću u Ludbreg i 
to, naravno, pješke kako to dolikuje 
“ aktivnim ženama”.
Ovim putem pozivamo sve žene i 
djevojke naše općine neka nam se 

pridruže srijedom i petkom u 19.30 
sati.
Potrebna vam je dobra volja i malo 
slobodnog vremena te sa sobom po-
nesite tenisice, mali ručnik, flašicu 
s vodom te simboličnih 10 kuna.

Pridružite nam se i vježbajmo 
zajedno pod sloganom “u zdra-
vom tijelu zdrav duh”. Radujemo 
se vašem dolasku i zajedničkom 
druženju uz vježbanje!

DVD OREHOVICA

Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Orehovica ove je godine bilo ak-
tivnije nego prošlih godina, pa 
smo tako u 5. mjesecu provjerili 
ispravnost svih hidranata i vatro-
gasnih ormarića na području našeg 
sela. Ove godine formirana je i A-
ekipa DVD-a Orehovica te smo 
na Međuopćinskom natjecanju u 
Gardinovcu nastupili s 2 ekipe: 1 
A-ekipom i 1 B-ekipom. Bili smo 
aktivni i u predžetvenoj te žetvenoj 
sezoni. Obavili smo razgovore o 
sigurnosti i prevenciji od  požara 
s našim kombajnerima, a u samom 
jeku žetvene sezone vršili smo 
ophodnju po poljima. Puno truda 
utrošilo se i na unutarnje uređenje 
novog vatrogasnog spremišta u 

Članice udruge “Sport za sve” na fašničkoj povorci

DVD Orehovica
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koje smo uselili početkom godine. 
Na dan Svih svetih s čelnicima 
općine te članovima susjednih 
DVD-a Podbresta i Vularije obišli 
smo groblja u Orehovici i Podbres-
tu te položili vijence. 
U planu je formiranje još i ženske te 
dječje ekipe DVD-a pa ovim putem 
pozivamo sve zainteresirane da se 
jave bilo kojem članu DVD-a Ore-
hovica.

DVD PODBREST

Osnovano 1.listopada 1925.god-
ine na poticaj tadašnjeg učitelja 
g.Markovića, DVD Podbrest već 86 
godina radi na humanom zadatku 
čuvanja ljudskih života i materi-
jalnih dobara u Podbrestu i okoli-
ci. Obučavajući se i neprestano 
modernizirajući opremu, DVD 
Podbrest je danas moderno društvo 
spremno odgovoriti na sve zahtjeve 
koje nam nameće svakodnevica. 
Udruženo je u Vatrogasnu zajed-
nicu područja općina Belica-Mala 
Subotica-Orehovica te, dakako, u 
Vatrogasnu zajednicu Međimurske 
županije. 
Društvo broji 52 aktivna člana, od 
kojih su 20 članovi operativne pos-
trojbe a njih 11 su vatrogasni vetera-
ni. Društvo ima tri desetine vatro-
gasne djece i mladeži. Opremljeno 
je navalnim vozilom „TAM“, Kom-
bi vozilom „Ford“ s pripadajućom 
opremom. Posjeduje dvije Vatro-
gasne motorne štrcaljke 8/8, jednu 
staru ručno-motornu štrcaljku, staru 
motornu štrcaljku „Savica“, sve u 
ispravnom stanju. Tijekom prošle 
godine društvo se preselilo na novu 
lokaciju zamjenivši staro spremište 
koje je bilo u sklopu športsko-
vatrogasnog objekta kod igrališta 
NK-a “Budućnost“, s novim, mod-

ernim spremištem u sklopu Doma 
kulture u centru Podbresta.
U 2011.godini društvo je pris-
ustvovalo na svim godišnjim 
skupštinama naših bratskih društava 
na koje smo bili pozvani, aktivno 
sudjelovalo na sastancima Vatro-
gasne zajednice područja općina 
Belica-Mala Subotica-Orehovica i 
Županije međimurske.
Velika je pažnja  posvećena 
pripremama natjecateljskih deset-
ina pa su za tako već spomenuto 
domaćinsko natjecanje priprem-
ljene dvije ekipe djece i jedna 
mladeži koje su izborile nastup 
na Županijskom natjecanju koje 
se održalo u Palinovcu.  Natje-
canje seniora VZPO Belica-Mala 
Subotica-Orehovica održalo se u 
Gardinovcu gdje se nastupilo s dv-
ije desetine, muškom A i ženskom 
A. Valja napomenuti da se nakon 
dvadesetak godina u podbreskom 
vatrogasnom društvu napravila 
i ženska natjecateljska desetina 
te cure zaslužuju sve pohvale za 

svoju požrtvovnost i volju za rad 
i trening. Posebne pohvale isto 
i mentoru ženske ekipe Dejanu 
Mišiću. Ženska se ekipa plasirala  
na Županijsko natjecanje u Maloj 
Subotici gdje je su postigle odličan 
rezultat 14. osvojenim mjestom. 
Seniorske natjecateljske desetine 
su također nastupale i na pozivnim 
natjecanjima u Velikom Bukovcu, 
Šemovcu, Totovcu, Vulariji te su 
osvojena dva treća mjesta, muške 
i ženske desetine. Operativna pos-
trojba je sudjelovala na Natjecanju 
s Navalnim vozilima u Donjoj Du-
bravi. 
Onaj ružniji dio posla, interven-
cije, društvo je isto obavilo na 
zadovoljavajući način. Tako su 
u 2011.godini zabilježena dva 
složena požara u „Kometu“ Prelog 
i na deponiji „Čakoma“ u Totovcu 
na kojima je društvo sudjelovalo u 
gašenju te pomoglo u sprečavanju 
nastanka velikih materijalnih šteta 
na tim objektima. Zabilježena su 
dva jednostavna požara otvorenog 

DVD Podbrest
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prostora u polju te jedno ispumpa-
vanje podruma u Podbrestu. Pra-
vovremenim izlaskom i efikasnom 
intervencijom spašeno je puno ma-
terijalnih dobara, što operativnoj 
postrojbi može služiti na čast.
Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Podbrest se nada da će i u budućnosti 
imati više posla na natjecateljskom 
planu, pripremi različitih mani-
festacija i proslava, a što manje na 
onom dijelu za koji je i prvotno us-
trojeno, zaštiti od požara i elemen-
tarnih nepogoda.

AKTIV ŽENA PODBREST

Na inicijativu gospodina Zlatka 
Srake i supruge Verice na otvoren-
ju Društvenog doma u Podbrestu 
u svibnju 2011. okupilo se neko-
liko zainteresiranih članica koje su 
početnim angažmanom pokrenule 
rad Aktiva. Početak rada, odnosnu 
nabavu potrebitog materijala za 
izradu ukrasa,  financijski su podu-
prli Zlatko i Verica Sraka, obitelj 

Franje Bukala te župnik Župe Ore-
hovica vlč. Damir Slamek.
Aktiv žena Podbrest nastao je u 
želji za kvalitetnim provođenjem 
slobodnog vremena te očuvanjem 
tradicijske baštine našeg kraja  izra-
dom heklanih predmeta, oslika-
vanjem stakla, izradom predmeta 
od kukuruzovine... Aktivu se već u 
njegovom početku pridružio velik 
broj članica koje su ulaganjem vlas-
titih novčanih sredstava, vremena i 
truda izradile ukrasne predmete u 
svrhu održavanja prodajne izložbe 
na temu Božića 27. studenog 2011. 
u Društvenom domu u Podbrestu. 
Podršku ovoj akciji dali su žitelji ci-
jele Općine i susjednih naselja koji 
su za simboličnu cijenu mogli bi-
rati u bogatoj paleti božićnih ručnih 
radova. Članice se nisu iskazale 
samo predivnim  ručnim radovima 
od trajne vrijednosti, već su za 
sve posjetitelje izložbe pripremile  
okrjepljujuće napitke i domaće 
kolače iz vlastite izrade. Također, 
Aktiv žena Podbrest pokrenuo je 

akciju izrade heklanog nakita ko-
jim će se ukrasiti božićno drvce u 
Crkvi Marije Kraljice u Podbrestu. 
No rad Aktiva ne staje ovom akci-
jom. Uvelike se već rade planovi 
za izložbe povodom Valentinova i 
Uskrsa. 
Svaka članica može pridonijeti 
radu Aktiva, bez obzira na prethod-
na znanja. Dovoljna je dobra volja 
i želja za zajedničkim radom. Sav 
rad članica i Aktiva može se vidjeti 
na njihovom blogu na http://ak-
tivzenapodbrest.blogspot.com/
Ovim putem pozivamo sve zain-
teresirane žene iz Općine da se 
priključe radu Aktiva!   

ŠRD DIVER

ŠRD Diver natjecao se u Prvoj 
međimurskoj ligi i zauzeo odlično 
sedmo mjesto. Natjecateljsku ekipu 
čine Branko Mišić, Željko Sušec 
i Branko Kovačić, a kapetan je 
Darko Petković. 
Odlični rezultati postignuti su na 
Kupu Međimurja u Turčišću gdje 
su zauzeli treće mjesto i plasirali 
se u drugi krug koji se održavao u 
Žabniku i osvojili sedmo mjesto. 
Kup općine Mala Subotica također 
je bio uspješan, a osvojeno je drugo 
mjesto.
Radne akcije na ribičkom domu 
nastavljaju se iz godine u godinu. 
Naime, od 2002. godine do danas 
ribička kućica polako se pretvara u 
pravi ribolovno-sportski centar koji 
će biti usmjeren prema drugim spor-
tovima i ekološkoj edukaciji. Ove 
godine je završena nadstrešnica 
koja je dobila i rasvjetu uz pomoć 
predsjednika TSH-a Klobučarić 
Stjepana (Regan) i predsjednika 
Branka Mišića (Diver) koji su 
sponzorirali materijal i radove. 

Aktiv žena Podbrest
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Unutrašnjost doma obložena je 
izolacijskim USB pločama koje su 
također sponzorirali ŠRD, Tvornica 
stočne hrane Čakovec i  ŠRD Diver. 
Radove su izvodili Marijan Čerjavić 
(Čero) iz Podbresta, Branko Balog 
iz Orehovice i Branko Mišić iz Sve-
tog Križa, dok se za hranu i piće 
brinula Slavica Mišić. Na proljeće 
je u planu postavljanje gipsanih 
ploča na strop doma koje je donirao 
Ante Bratić iz Svetog Križa.
Upravni odbor Šrd Diver zahvalju-
je se svim sponzorima i majstorima 
te ljubiteljima čiste prirode i ribo-
lovnog sporta.

OK VULARIJA

Odbojkaški klub „MLADOST“ Vu-
larija kao športska udruga građana 
sudjeluje na športskim natjecan-
jima svih uzrasta od učeničkih do 
seniorskih kategorija, stručno os-
posobljava članove kluba, okuplja 
djecu i mladež te seniore i veterane 

radi razvoja i unapređenja odbojke. 
OK „MLADOST“ natječe se u 
3. odbojkaškoj ligi sjever za sen-
iore te je po završetku polusezone 
2011./2012. zauzeo treće mjesto 
iza ekipe „Žerek“ iz Varaždina i 
„Centrometal II“ iz Črećana. Klub 
je domaćin odbojkaških utakmica 
koje se odigravaju u športskoj dvo-

rani Mala Subotica nedjeljom od 
14,30 sati. Klub sudjeluje u Kupu 
Međimurja u kojem sudjeluju svi 
klubovi s područja Međimurske 
županije.
Klub je u kolovozu organizirao i 
Noćni odbojkaški turnir na kojem 
su uz našu ekipu sudjelovale ekipe 
iz Totovca, Črećana i Varaždinskih 
Toplica, a isto tako je već tradi-
cionalno naš klub organizirao i 
Malonogometni turnir u Vulariji 
na kojem sudjeluju ekipe pojed-
inih ulica u mjestu Vularija, a ove 
godine je s obzirom na izgrađeni 
objekt u športskom parku u Vulariji 
organizirano i prigodno druženje uz 
glazbu, jelo i piće.  

ŠRD “Diver” Podbrest - Sveti Križ

OK “Mladost” Vulatija
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PREDŠKOLA

Program rada predškolskog odgoja, 
tj. predškole pri Osnovnoj školi 
Orehovica u protekloj školskoj 
godini započeo je 15.09.2010. i 
trajao do 15.06.2011. Odvijao se u 
dvije predškolske odgojne skupine 
u prijepodnevnom i poslijepod-
nevnom terminu.      
Prva predškolska skupina brojila je 
16, a druga predškolska 15 djece. 
Djeca su imala osigurani autobusni 
prijevoz i dva obroka. 
Organizacija aktivnosti odvijala 
se prema interesima i potrebama 
te trenutnim mogućnostima djece 
pomoću orijentacijskog plana i 
programa odgojno obrazovnog 
rada za navedeno razdoblje. Ost-
varene su razne govorne aktivnos-
ti, grafomotoričke vježbe, ak-
tivnosti vidnog i slušnog opažanja, 
usavršavala se okulomotorna koor-
dinacija. Djeca su bogatila hrvatski 
rječnik te razvijala i ostvarivala 
komunikaciju na hrvatskom jeziku.     
Sva su djeca polazila  malu školu 
plivanja na Gradskom kupalištu 
u Čakovcu. Na plivanje se odlazi-
lo jedanput tjedno u trajanju od 3 
mjeseca. Nakon plivanja posjetili 
su Željeznički kolodvor u Čakovcu, 
Policijsku upravu međimursku, 
Muzej Međimurja Čakovec, tiskaru 
„Zrinski“, poštu, Javnu vatrogasnu 
postrojbu grada Čakovca,  Gradsku 
knjižnicu Nikola Zrinski i gradski 
sajam u Čakovcu.
Organizirane su i razne aktivnosti 
vezane uz obilježavanje značajnijih 
datuma: Božić, Valentinovo, 
Fašnik, Međunarodni dan žena, 
Dan očeva, Paraolimpijski dan, 
Svjetski dan Roma, Uskrs.
Program je završen 15. lipnja 

2011. zajedničkom priredbom s 
učenicima škole. 
Program rada predškolskog odgo-
ja u Osnovnoj školi Orehovica u 
školskoj godini 2011./2012. odvija 
se u također u dvije predškolske 
skupine u prijepodnevnom i posli-
jepodnevnom terminu.                                  
U predškolsku skupinu „Bu-
bamare“ upisano je 20 djece i  u 
predškolsku skupinu „Pčelice“ up-
isano je  također 20 djece. Djecu 
u predškolu svakodnevno dovode 
njihovi roditelji te djeca redovito 
dolaze, a svaki se izostanak oprav-
dava od roditelja ili liječnika. Za 
vrijeme boravka u predškolskoj 
skupini djeca imaju osigurana dva 
obroka. 
U svakoj odgojnoj skupini stvorila 
se ugodna i topla atmosfera te osjećaj 
pripadnosti i sigurnosti koji su 
temelj  za daljnji kvalitetan rad koji 
se ostvaruje planiranim ciljevima i 
aktivnostima unutar predškolskog 

plana i programa rada. U proteklom 
razdoblju izraziti naglasak  stavljen 
je na poboljšanje djetetovog govo-
ra na hrvatskom jeziku, bogaćenje 
hrvatskog jezičnog rječnika. Sva-
kodnevno se razvijaju radne navike 
djeteta u izvršavanju obaveza te se 
omogućuje djetetu da kroz životno-
praktične i radne aktivnosti stekne 
samostalnost i samopouzdanje. 
Ovakvim načinom rada stvorilo se 
plodno tlo za poticanje dječje krea-
tivnosti koja je sastavni dio učenja 
te se potiče sposobnost divergent-
nog mišljenja, stvaranja novih i 
originalnih ideja te  stjecanje  znan-
ja i njegovo uklapanje u stvaralačke 
cjeline. 
Predškolska djeca također sudje-
luju u svim školskim aktivnostima, 
događanjima, manifestacijama i pr-
iredbama. 

OSNOVNA ŠKOLA OREHOVICA

Polaznici predškole na jednoj od aktivnosti
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PROMOCIJA ZBIRKE PJE-
SAMA I KRATKE PROZE 
„ZLATNE VRPCE“

U srijedu 25. svibnja 2011. godine 
u dvorani društvenog doma u Ore-
hovici predstavljena je zbirka pje-
sama i kratke proze  „Zlatne vrpce”, 
projekt učenika Osnovne škole 
Orehovica čiji su literarni ostvaraji 
tiskani u njoj.
Zbirka je izdana u nakladi Osnovne 
škole Orehovica i sadrži 41 literarni 
uradak. Podijeljena je u 7 tematskih 
cjelina kojima su obuhvaćene pje-
smice i sastavci o školskim ljubavi-
ma, domovini, zavičaju, toleranciji, 
blagdanima i o djetinjstvu.
Tijekom aktivnosti u literarnoj 
grupi i na satima hrvatskoga jezika 
nastali su mnogi vrijedni literarni 
radovi. U njih su učenici ugradili 
sebe i duh svoje škole. Htjeli su da 
i buduće generacije prepoznaju nji-
hov rad te da ih tako potaknu da jed-
nom i sami kreiraju ovakav proiz-
vod, rezultat svog rada. Budući 
da stvaralaštvo nema granica – ni 

duhovnih, ni materijalnih, ni na-
cionalnih, ova je zbirka nastala kao 
zajednički projekt svih učenika, 
pripadnika naših obaju naroda: i 
romskog i hrvatskog.
Voditeljica projekta bila je učiteljica 
hrvatskoga jezika Ivanka Novak, a 
sudjelovali su knjižničarka Ivana 
Čurila koja je pomogla u vođenju 
radionica i u grafičkom opremanju 
zbirke te ravnatelj Branko Sušec 
koji je podržao projekt.
Učenici su ovim projektom poka-
zali da su riječi bogatstvo koje ne 
zastarijeva. Treba ih čuvati, a svi 
znamo da ih čuvaju knjige.

SMOTRA DJEČJEG FOLK-
LORNOG STVARALAŠTVA

28. svibnja 2011. mali folkloraši 
Osnovne škole Orehovica nastupali 
su  na 11. smotri dječjeg folklornog 
stvaralaštva u Maloj Subotici. Bio 
je to njihov drugi nastup na Smotri, 
a pratila ih je njihova voditeljica, 
učiteljica Maja Žamarija.
Vesele plesače pratili su tamburaši 

pod vodstvom učitelja Zlatka 
Bacingera. Na pozornici su poka-
zali svoje plesno umijeće spletom 
međimurskih pjesama: Sirota sam 
ja, Međimurski čardaš, Regica i 
Školnik.

NASTUP UČENIKA NA FESTI-
VALU DJEČJE KAJKAVSKE 
POPEVKE U ZLATARU

Festival dječje kajkavske popevke 
završna je dječja priredba 42. mani-
festacije „DANI KAJKAVSKE 
RIJEČI“ koja se u organizaciji 
Pučkog otvorenog učilišta dr. Jurja 
Žerjavića Zlatar održala u zlatarskoj 
Sokolani u nedjelju 25. rujna 2011. 
Male pjevače pratio je Tamburaški 
orkestar Hrvatske radio-televiz-
ije pod ravnanjem maestra Siniše 
Leopolda.
Učenici Osnovne škole Orehovica 
prijavili su se na natječaj i prošli 
s pjesmicom Sunčeko. Tekst s 
prošlogodišnjeg Zbora malih pjes-
nika, koji je napisala Lana Bubaš, 
na glazbeno-kreativnoj radionici 
OŠ Orehovica uglazbile su Zrin-
ka Valerija Vađunec i Sara Baksa 
pod vodstvom učitelja Zlatka Bac-
ingera. Aranžman za skladbu prire-
dio je maestro Siniša Leopold.
Nakon pažljivog odabira pjesmu 
su na festivalu izvodili Petra Hrelja 
kao glavni vokal te Jana Kovač, 
Tomislav Farkaš i Renato Ignac 
kao prateći vokali. Naši pjevači 
nastupili su u izvornoj narodnoj 
međimurskoj nošnji. Te lijepe, 
sunčane nedjelje bili su jedini pred-
stavnici iz Međimurja koji su dali 
svoj doprinos očuvanju i popular-
izaciji kajkavske riječi i pjesme.

Mali autori literarnih radova objavljenih u zbirci “Zlatne vrpce“
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DAN ZAHVALNOSTI ZA PLO-
DOVE ZEMLJE

Početkom listopada naša škola 
tradicionalno obilježava Dan za-
hvalnosti za plodove zemlje. To 
je prilika da se svi skupe i na tre-
nutak zastanu te zahvale Bogu na 
plodovima zemlje koje nam daje. 
Tako je i ove godine 3. listopada 
2011. škola odisala  mirisom svježe 
pečenog kruha i kolača.
Mame i bake su se ove godine 
posebno potrudile pa je stol bio 
prepun kolača, kruha, peciva i 
voća. Učenici polaznici recitator-
skih skupina pripremili su prigodne 
pjesme o kruhu, a polaznici dram-
ske skupine pripremili su veselu 
jesensku predstavu. Nakon riječi 
ravnatelja Branka Sušeca sve ih 
je blagoslovio župnik vlč. Damir 
Slamek.
Učenici i djelatnici Škole zah-
valjuju svim roditeljima, djedovi-
ma i bakama koji su se potrudili i 
pripremili kolače i kruh kako bi što 
ljepše obilježili ovaj dan.

SVJETSKI DAN NASTAVNIKA

5. listopada 2011. obilježava se 
Svjetski dan nastavnika. Djelatnici 
Osnovne škole Orehovica ove su 
godine odlučili na poseban način 
obilježiti svoj dan. Uoči preseljenja 
u novu školsku zgradu pozvali su 
svoje bivše djelatnike koji su dio 

svog radnog vijeka utkali u pov-
ijest škole kako bi zajedno s njima 
oživjeli neke davne uspomene na 
svima nam dragu školu.
Pozivu se odazvalo dvadesetak 
bivših djelatnika, od kojih je većina 
već u mirovini, koji su s prisutnima 
podijelili svoje uspomene iz vre-
mena kada su i sami bili djelatnici 
Osnovne škole Orehovica. Nakon 
riječi ravnatelja i predstavljanja 
gostiju, gosti su razgledali staru 
i novu školsku zgradu te završili 
druženje uz prigodan domjenak i 
razgovor.

ROBOTIKA

22. listopada 2011. u novoj školskoj 
zgradi Osnovne škole Orehovica 
provedena je radionica robotike 
koju su vodili nastavnik tehničke 
kulture Marko Martinec i gost radi-
onice Ivica Kolarić, predavač u 1. 
OŠ Varaždin.
Nakon što je opremljen kabinet za 
tehničku kulturu u OŠ Orehovica, 
učitelj Marko Martinec počeo je 
provoditi radionice osnovnoškolske 
robotike kao izvannastavnu ak-

Učenici na nastupu na festivalu dječje kajkavske popjevke u Zlataru

Bivši djelatnici OŠ Orehovica
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tivnost na kojoj polaznici uče 
izrađivati, pokretati i upravljati ro-
botom računalom. Izrađujući mod-
ele robota, djeca puno nauče o me-
hanici, elektrotehnici i informatici.
Polaznici radionice robotike nas-
tavili su sa svojim radom te se 
pripremaju za sudjelovanje na 
natjecanjima iz robotike.

OTVORENA NOVA ŠKOLSKA 
ZGRADA

28. listopada 2011. svečano je ot-
vorena nova školska zgrada Os-
novne škole Orehovica.
Bio je to poseban trenutak za nas jer 
je, premda povijest organ    zgrada 
na području općine. Nastava se 
najprije održavala u privatnim 
kućama, zatim u općinskoj zgradi 
i nakon toga u zadružnom domu 
koji je poslužio kao mjesto za obra-
zovanje sve do otvorenja nove, prve 
školske zgrade. Stoga su mještani 
Općine Orehovica posebno pon-
osni na novu školsku zgradu koja 
će omogućiti bolje uvjete za odgoj i 
obrazovanje mladih generacija.
Svečanosti su prisustvovali državni 
tajnik Ministarstva regionalnog 
razvoj, šumarstva i vodnog gospo-
darstva Branko Mučnjak, državni 
tajnik Ministarstva znanosti, obra-
zovanja i sporta Želimir Janjić, 
međimurski župan Ivan Perhoč, 
načelnik općine Orehovica Franjo 
Bukal, varaždinski biskup mons. 
Josip Mrzljak, predstavnici Katehe-
tskog ureda Varaždinske biskupije, 
zamjenik župana Matija Posavec, 
zamjenik načelnika općine Ore-
hovica Viktor Pintarić te brojni 
drugi uzvanici i mještani općine 
Orehovice.
Zgradu je blagoslovio varaždinski 
biskup mons. Josip Mrzljak koji je 

čestitao župljanima i poželio im plo-
dan i uspješan rad u novoj školskoj 
zgradi. Biskup je napomenuo kako 
je na sastanku Odbora Hrvatske 
biskupske konferencije za pasto-
ral Roma, održanom 25. listopada 
2011. u Bjelovaru, župa Orehovi-
ca spomenuta kao primjer dobre 
prakse za pastoral Roma te inte-
graciju pripadnika romske nacion-
alne manjine u život župe i općine.
Simboličnim rezanjem trake, koju 
su pridržavali državni tajnik MRRS-
VG Branko Mučnjak, državni tajnik 
MZOS Želimir Janjić, međimurski 
župan Ivan Perhoč i načelnik općine 
Orehovica Franjo Bukal, i službeno 
je otvorena dugoočekivana školska 
zgrada Osnovne škole Orehovica.
Kulturno-umjetničkim programom, 
koji su u potpunosti osmislili učenici 
i učitelji škole, te razgledavanjem 
nove školske zgrade i domjenkom 
završio je, prema riječima ravnatel-
ja g. Branka Sušeca, jedan od 
najvažnijih događaja u povijesti 
župe i Općine Orehovica.

INTEGRIRANI DAN ŽIVJETI 
ZDRAVO

Povodom Mjeseca borbe protiv 
ovisnosti (15.11.- 15.12.), 22. stu-
denoga 2011. u Osnovnoj školi 
Orehovica organiziran je integrira-
ni dan „Živjeti zdravo“ sa svrhom 
prevencije alkoholizma, pušenja 
i ovisnosti o drogama kod djece i 
mladih.
Učenici su putem raznih predavan-
ja i radionica bili upoznati s točnim 
informacijama o štetnosti konzu-
macije sredstava koja izazivaju 
ovisnost. Također, upoznati su s 
mogućnostima provođenja kvalitet-
nog slobodnog vremena i načinima 
zdrave prehrane.
Na kraju dana učenici svakog razre-
da prezentirali su pomoću plakata 
ostalim učenicima što su naučili. 
Plakati su izloženi na školskim pa-
noima tako da će svi učenici imati 
priliku pogledati plakate, još nešto 
naučiti i glasati za najbolji plakat.

Otvorenje nove školske zgrade OŠ Orehovica
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svaki dan održali Svetu misu uz 
propovijed i pjevanje u kojem smo 
svi sudjelovali. Na tom je mjestu 
Isus počeo ozdravljivati bolesnike i 
činiti mnoga čuda.
3. dan: Vožnja po Genesaretskom 
jezeru i pogled na Jordan gdje je 
Isus bio kršten, zatim crkva u Kani 
Galileji gdje je pretvorio vodu u 
vino i  nahranio mnoštvo ljudi s pet 
hljebova i dvije ribice. Tu smo i mi 
bili nahranjeni  Petrovom ribom.
4. dan: Vožnja autobusom za Pal-
estinu kroz lijepa i plodna polja gdje 
zemlja dvaput godišnje rađa, a sva 
je obučena zelenilom i cvijećem već 
u martu. Zatim ulazimo u pustinju, 
goli kamen i pijesak, ali i tu žive 
ljudi. Taj kraj se zove Samarija.
5. dan: Ulazak u Betlehem, neopi-
siv doživljaj u crkvi gdje se nalazi 
spilja Isusovog rođenja, ulazak u 
Jeruzalem gdje je Isus skupljao 
i naučavao učenike, činio čuda i 
prorekao što će se dogoditi.  Pogled 
i odlazak na maslinsku goru gdje je 
bio zatajen i na kraju izdan. Tu se 
molio u krvavom znoju.
5.-6. dan: Polazak na kalvariju i 
križni put koji smo obavili po Is-
usovim stopama sve do mjesta 

njegovog smaknuća gdje je ocu 
rekao: “ Oče,  ako je moguće, neka 
me mimoiđe ovaj kalež, ali neka 
bude volja tvoja.“ I zatim izdahnu u 
gorkim mukama na križu.
7. dan: Posjet Isusovom grobu gdje 
smo mogli dotaknuti kamen na ko-
jem je bilo položeno njegovo tijelo, 
zatim crkva Njegovog uskrsnuća i 
uzašašća na nebo.
Posljednji smo dan molili u crkvi 
koja je sagrađena na mjestu gdje je 
Marija živjela i umrla. Tu leži na 
odru kao živa. To je samo spomen 
na nju, premda je ona dušom i tije-
lom uznesena na nebo. Tu smo joj 
iz dna srca otpjevali pjesmu: „ Sred 
životnih borba jada ti nam majko 
budi nada.“
Na kraju velika hvala velečasnom 
Iveku iz Sv. Jurja na Bregu koji 
nam je zadnji dan u propovijedi 
dočarao svu istinu u ljepotu koju 
smo doživjeli i svojim iskrenim 
riječima u mnogim očima izmamio 
suze. Neka ga i dalje vodi sam Isus 
Krist i naše molitve. Hvala i do-
brom šoferu koji nas je  cijeli tjedan 
tako sigurno i savršeno vozio po 
svim svetim mjestima. Neka ga 
Bog čuva u njegovom poslu.

ŽUPA
HODOČAŠĆE U SVETU ZEM-
LJU

Dragi hodočasnici i svi župljani!
Za ovo naše prelijepo i nezabo-
ravno putovanje dužni smo zah-
valiti našem dragom velečasnom 
Damiru koji nas je potaknuo na ovo 
hodočašće. Uvijek kad se netko 
kolebao ili nečega plašio, on je 
bio tu da nas ohrabri i ojača. Pon-
avljao je Isusove riječi: „ Ne bo-
jte se“. I stvarno se nismo bojali. 
Sve što smo doživjeli i dotaknuli 
cijelim svojim bićem, ne može se 
ničim usporediti. Bio je to vrhu-
nac svih onih hodočašća koja smo 
prije obišli zahvaljujući prven-
stveno našim vodičima, a posebno 
pateru Vladimiru, koji nam je sve 
tako sažeto i temeljito predočio i 
rastumačio. Neka ga Bog poživi i 
neka tako nastavi u poslu koji mu 
tako dobro leži.
Većina je nas u ovim godinama 
imala želju vidjeti i doživjeti Svetu 
zemlju. Hvala Bogu, to  nam se ovih 
dana ostvarilo. Stati na zemlju ko-
jom je hodao Isus Krist, dotaknuti 
sva mjesta kuda je kročila Njegova 
noga, to je neopisiv doživljaj!
Tamo smo se mogli pomoliti i za 
vas koji niste mogli poći s nama, ali 
nadamo se da će malo Božje milosti 
doći i u vaša srca.
1. dan: U Nazaretu ona predivna 
crkva Navještanja gdje je anđeo 
navjestio Mariji da će roditi sina 
Isusa Krista.
2. dan: Posjet crkvi u Kafarnaumu 
gdje su sačuvane Isusove stope. Tu 
je proživio svoju mladost i počeo 
naučavati u čemu ga je slijedilo 
mnoštvo ljudi. Tu smo ga slijedili 
i mi uz naše svećenike koji su nam Hodočasnici u Svetoj zemlji
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A sada imamo još jednu želju: da  
sve one milosti koje smo tamo pri-
mili i doživjeli uz Božju pomoć 
prenesemo i na naše obitelji da bi 
se naša mladež više posvetila crkvi 
i korijenima vjere iz koje smo svi 
potekli. A naš velečasni Damir neka 
nam i dalje vodi župu i nadahnjuje 
nas darom Duha Svetoga.

Hvaljen Isus i Marija!
Cecilija Sušec

ZBOROVI ŽUPE OREHOVICA

Pjevanje u crkvi volonterske je 
naravi i svaki glas koji se uključi u 
župni zbor velika je stvar jer pjevati 
Bogu najveće je umijeće i najveća 
nagrada od Boga. Naša župa, iako 
mala i s malo vjernika, može se po-
hvaliti sa četiri zbora. To su zborovi 
u Orehovici, Podbrestu, Vulariji i 
dječji zbor „Marijini glasnici“  koji 
pjeva na Svetoj misi u 11 sati u 
Orehovici. Poznata je Augustinova 
rečenica: „Tko pjeva, dvostruko 
moli“. Zato svi koji žele dvostruko 
moliti i time sebi i drugima pomoći, 

neka se uključe u bilo koji od ova 
nabrojena četiri zbora. Mješoviti 
župni zbor prima stare i mlade, ve-
like i male, tenore i alte, dakle sve 
glasove koji imaju volju i želju 
jednom tjedno vježbati, a nedjel-
jom i blagdanom uveličati pjevan-
jem sv. misu. Treba pokazati svoje 
sposobnosti i talente koje nam je 
Bog dao jer je računao na nas i zato 
ga ne smijemo iznevjeriti i zako-

pati sposobnosti dobivene od Boga. 
Župni mješoviti zbor je do sada nas-
tupao u župi Sv. Martina na Muri, u 
župi Pribislavec, župi Ivanovec pri-
godom proslave Sv. Cecilije te sus-
reta zborova iz našeg Čakovečkog 
dekanata, i u Koprivničkom Ivancu 
za proštenje sv. Ivana Krstitelja. 
Pjevajmo Bogu na slavu i nama na 
spasenje. 

Nastup u župi Sv. Martin na Muri

Naš sumještanin Tomislav Just iz 
Vularije bavi se zanimljivim ho-
bijem. Naime, izrađuje raznovrsne 
predmete  od kartona. Tim hobijem 
počeo se baviti prije 5 godina ali, 
kako kaže, već je od malena bio 
zainteresiran za predmete ručne 
izrade. U njegovoj je radionici nas-
talo niz zanimljivih radova. Trenut-
no izrađuje kafić MC iz Vularije. 
Samo za krov zgrade ručno je izra-
dio 4 500 sitnih komadića crijepa od 
kartona. Prije tri godine posjetio je 
grad Vukovar te fotografirao vodo-
toranj što mu je dalo ideju da izradi 
njegovu maketu. Tako je načinio 

maketu vodotornja u prvobitnom 
stanju i maketu vodotornja poslije 
stradanja u Domovinskom ratu za 
što mu je trebala godina dana. Ra-
dove izrađuje u vlastitoj radionici 
i od materijala kojeg sam prikupi. 
Za sada predmete nije nikome 
prodavao, već ih čuva za vlastitu 
zbirku. Kako g. Just kaže, pred-
mete  izrađuje ˝za svoju dušu˝ i u 
slobodno vrijeme. Ovim neobičnim 
hobijem bavi se skoro svaki dan 
po nekoliko sati čemu svjedoče 
zadivljujuće precizni radovi u koje 
je utrošeno puno truda i vremena.

NEOBIČAN HOBI NAŠEG SUMJEŠTANINA

Tomislav Just s maketom vodotornja
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OSMOSMJERKA
U osmosmjerci zaokružite pojmove s popisa.
Nezaokružena slova upišite u rješenje.

RJEŠENJE

3 16

8 11

12 6

14 4

ČAROBNI KVADRAT
U prazna polja upišite
brojeve tako da
zbroj u svakom
retku, svakom stupcu
i na svakoj dijagonali
bude 34.

IQ IZAZOV
Koji broj
nedostaje?
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3 814

11
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5 3

NIZ Nastavi niz

SUDOKU Upišite u tablicu
brojeve od 1 do 9 tako da se
u svakom retku, svakom
stupcu i svakom kvadratu
svaki broj pojavljuje samo
jednom.

ŽIGICE
Premjestite jednu žigicu tako
da dobijete točan rezultat.

RJEŠENJA:
OSMOSMJERKA:REVOSKENOVINE
IQIZAZOV:13(Brojusredinizbrojjedvostrukogprvogi
trećegbroja);NIZ:broj15-razlikasusjednihbrojeva
uvećavaseza1;ŽIGICE:9-3=6;
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Spojite iste
brojeve linijom
koja prolazi
samo kroz
prazne
kvadrate.
Linije se
ne smiju
presjecati, a
moraju proći
kroz sve
kvadrate.

RAZBIBRIGA
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RECEPTI
MEĐIMURSKA KAVA

Priprema:
Skuhajte tursku kavu, ali ne preslatku. 
Pjenasto izmiješajte žutanjke i šećer.
U šalicu prvo ulijte kavu, zatim dodajte sloj žutanjaka, 
te ukrasite šlagom.

Posluživanje:
Poslužite rashlađeno.

Sastojci
• skuhana turska kava
• 2 žutanjka
• 3 jušne žlice šećera
• šlag

MEĐIMURSKA GIBANICA

Priprema:
Vrijeme pripreme: 90 min
1. Kore oblikujete po veličini tepsije.
2. NADJEV OD SIRA: Sir, 3 žumanjka, vanilin šećer 
i limunovu koricu dobro izmiješamo te dodamo dio 
grožđica. Posebno tučemo 2 bjelanjka sa 100 g šećera 
u čvrsti snijeg, te ih lagano umiješamo u sir.
3. NADJEV OD MAKA: Mljeveni mak dodamo u 1 dl 
kipućeg mlijeka, dodamo rum, limunovu koricu i vani-
lin šećer i drugi dio grožđica. Od jednog bjelanjka i 50 
g šećera napravimo čvrsti snijeg i lagano umiješamo 

u mak.
4. NADJEV OD JABUKA: Jabuke operemo, nariba-
mo, pospemo šećerom u prahu i cimetom te pustimo 
da odstoje 20 min nakon čega ih treba dobro ocijediti 
od soka.
5. NADJEV OD ORAHA: Orahe pomiješati sa cime-
tom
6. Maslac otopiti u 2 dl mlijeka.
7. Na namašćenu tepsiju prvo složiti 3 kore, a svaku 
namazati maslacem otopljenim u mlijeku i orasima. 
Zatim slažemo nadjev od sira te tri kore, pa nadjev 
od jabuka, pa opet tri kore na koje nanesemo nadjev 
od maka. Posljednje tri kore namažemo rastopljenim 
maslacem.
Gibanicu stavimo peći na 180 stupnjeva. Kada je 
gibanica skoro gotova, prelijemo ju slatkim vrhnjem i 
zapečemo do kraja.
Posuti ju šećerom u prahu.

Sastojci:
Broj osoba: 10 osoba
• 500 g kore za pite i savijače
• 250 g svježeg sira
• 300 g jabuka
• 150 g maka
• 1 dl mlijeka
• 250 g šećera
• 50 g grožđica
• 50 g maslaca
• 20 g cimeta
• 2 dl slatkog vrhnja
• 3 jaja
• 50 g šećera u prahu
• 150 g oraha
• 2 vanilin šećera dolcela
• 1 limuna limunova korica
• 2 žlice ruma





Zahvaljujemo svim sponzorima na pomoći kod izdavanja 
našeg lista i pozivamo sve sadašnje i buduće sponzore na 

daljnju suradnju!


